



我省印发《关于加快发展体育竞赛表演产业的实施意见》

2025年体育竞赛表演产业总规模达500亿元

本报讯(记者陈华)日前,省政府办公厅印发《关于加快发展体育竞赛表演产业的实施意见》,提出到2025年,全省体育竞赛表演产业总规模达到500亿元,打造30项以上体育精品赛事,建成50个规模较大的体育俱乐部,引进培育5家以上全国知名的体育赛事运营商,建设4个以上体育赛事名城,基本形成产品丰富、结构合理、基础扎实、发展均衡的体育竞赛表演产业体系。

大力发展冰雪赛事活动。抢抓北京冬奥会筹办机遇,积极申办承办国内外高水平冰雪赛事,全力打造张家口、承德两大冰雪赛事核心区。支持河北奥林匹克体育中心举办滑冰、

冰球、冰壶等赛事活动。持续办好健康河北 欢乐冰雪 群众品牌赛事活动和青少年冰雪赛事活动。对各地举办的冰雪赛事活动,按规定给予补助。

顺应消费升级趋势,大力发展电子竞技、智慧体育、山地户外、汽摩运动、海上运动、航空运动等发展前景好、带动潜力大的新兴体育竞赛。扶持做强自主精品赛事。实施精品赛事建设工程,加大体育赛事“一市一品”“一县一品”建设力度。到2025年,全省每个设区市精品赛事达到3项以上,定州、辛集市和各县(市、区)至少拥有一项品牌体育赛事。同时,支持引进国内外重大赛事。

优化赛事产业布局,积极构建环京津体育竞赛表演产业带、两山户外运动产业聚集区、坝上草原赛事产业聚集区、秦唐海上赛事产业聚集区、雄安新区高端赛事产业聚集区,着力打造张家口冬季赛事产业增长极、秦皇岛夏季赛事产业增长极、石家庄都市赛事产业增长极。谋划一批适合贫困地区的体育竞赛表演活动,带动燕山-太行山集中连片特困地区特色产业发展。建立京津冀高端赛事承办联动合作机制,联合申办或举办高水平赛事。

支持具有自主品牌、创新能力和竞争实力的体育竞赛表演企业,通过品牌输出、连锁经营等形式做

大做强,打造具有核心竞争力和行业带动力的大型企业集团。对在上海证券交易所、深圳证券交易所主板(中小板)、创业板、科创板上市体育企业分阶段奖励300万元;对在科创板挂牌的体育企业一次性奖励50万元;对石家庄股权交易所主板挂牌的体育企业一次性奖励10万元。大力营造体育产业创新创业环境,建设一批线上线下、孵化投资相结合的体育双创基地,对经省级认定的给予10万元一次性补助。建立河北省重点培育品牌赛事名录库,采取分级分类的办法,对具有良好发展前景、带动效应显著的体育赛事给予支持。

我省开展 碧水2019 环境执法专项行动 聚焦6个重点 严打涉水环境违法行为

本报讯(记者段雨茜)从省生态环境厅获悉,6月至今年底,我省开展碧水2019环境执法专项行动,严厉打击偷排偷放等各类涉水环境违法行为,促进我省生态环境保护和水质持续改善。

行动期间,我省环境执法重心将聚焦城镇和工业园区污水处理厂、涉水工业企业、涉水散乱污企业、饮用水源地、河道及周边区域、规模化畜禽养殖场等6个重点,按照全覆盖、无死角、无遗漏原则,全面开展集中排查整治。逐企业、逐工艺、逐管线进行彻底排查,全面摸清涉水企业底数,掌握涉水企业排水去向,建立排查整治清单,严厉打击违法违规建设项目及违规

设置排污口、超标排放、向水体非法排放有毒有害污染物、不正常使用水污染防治设施、伪造或篡改环境监测数据、破坏饮用水水源或损害水生态环境等涉水环境违法行为,督促问题整改到位。

行动期间,我省将搜集各类涉水环境违法线索,对2018年以来接到的群众涉水环境污染举报和环境信访事项,特别是重复访问题进行全面梳理,逐一进行现场检查,对已办结问题开展回头看。坚持依法加大对涉水环境违法行为的打击力度,特别是加大按日连续处罚、查封扣押、限产停产、移送拘留等手段的执法力度,坚决整治一批严重污染环境的涉水排放企业和水污染重点区域。

京杭大运河河南运河以及漳卫新河跨区域河流 生态环境和资源保护公益诉讼联动协作机制建立 冀鲁检察机关 协作联手呵护大运河

本报讯(记者张岚山)日前,山东省德州市宁津县、德城区,河北省沧州市吴桥县、南皮县、东光县,衡水市故城县、景县、阜城县八县检察机关,在衡水市会签《关于建立跨区域河流生态环境和资源保护公益诉讼联动协作机制的意见》,就京杭大运河河南运河、漳卫新河跨区域河流生态环境和资源保护建立两省三市八县区公益诉讼联动协作机制,共同遏制、打击污染河流、破坏遗址文物、盗挖河堤土方、违法建筑阻碍行洪等损害社会公共利益的行为,以检察司法力量呵护碧水清流。

公益诉讼是检察机关的一项重要职责。2018年,我省检察机关公益诉讼案件立案数和诉前程序数均居全国第2位。根据此次会签意见,联动协作机制的主要任务是强化跨区域河流生态环境和资源保护,凝聚环境综合治理合力,共同守

护两省三市八县区跨区域河流生态环境和资源,研究和解决工作中遇到的各种新情况、新问题,共同应对水污染等突发事件,强化跨区域河流生态、林木资源保护,依法打击非法占用林地、非法取土,以及在敏感地带埋垃圾、非法处置固体废物特别是危险废物等违法犯罪行为;强化遗址文物的保护,加大大运河文化传承保护,特别是世界文化遗产的保护,清除工作盲区,避免出现不可逆的文化破坏。

联动协作机制将组建联络员信息沟通平台,相互通报联动工作情况,协商解决所遇问题;充分利用各地检察机关与本辖区内法院、公安、环保、河道管理等建立的联席协作关系,推动各个系统建立联席会议制度,统筹推进,构建多方联动保护河流生态环境、资源和遗址文物的区域合作格局。

为未来低轨接入网建设提供技术验证和支撑

中国电科54所牵头研制两颗低轨试验卫星

低轨接入网建成后,将填补我国低轨星座的空白,为我国以及“一带一路”沿线国家乃至全球用户提供天基物联网、天基航空航海监视、移动宽带接入的无死角信息服务。

本报讯(记者张环琛 通讯员庄芳)近日,我国在黄海海域首次采取海上发射的形式,用长征十一号运载火箭一箭七星发射成功。其中,由中国电科54所牵头的天

象试验1星、2星(又名中电网通一号A星、B星)通过搭载发射,成功进入预定轨道。

作为核心技术,天象试验1星、2星是我国首个实现传输组网、星间测量、导航增强、对地遥感等功能的综合性低轨卫星。此外,卫星还搭载了国内首个基于SDN(软件定义网络)的天基路由器,在国内首次实现了基于低轨星间链路的组网传输,并在国内首次构建了基于软件重构功能的开放式验证平台。

低轨接入网技术非常复杂,建设难度大,尤其是在高动态多轨道多星条件下的星地、星间传输组网

协议体系中,看不见,摸不着,却是系统的神经网络和灵魂,是系统能否正常运行的关键。天象卫星项目总设计师、中国电科首席专家、54所副总工程师孙晨华说,此次发射的两颗低轨试验小卫星,目的就是希望以微小型平台、微小型载荷、小代价的软件定义、软件重构等方式,为未来低轨接入网建设提供技术验证和支撑。

专家介绍,天基路由器包含路由计算和数据转发两项技术,耗资资源多,对CPU(中央处理器)的要求也较高,对于小卫星来说负担较重。SDN技术的应用,实现了路由

计算和数据转发的分离,这样,负责路由计算的控制器就可以从卫星上分离出来,在地面进行,大大减轻了小卫星的负担。

天象卫星还采用了星间链路的设计,通过较高速率的可靠的组网传输,可实现各种数据、图片、语音、视频信息在星间、星地传输。通俗地说,两颗天象卫星通过星间链路即能实现信息共享。

据悉,低轨接入网建成后,将填补我国低轨星座的空白,为我国以及“一带一路”沿线国家乃至全球用户提供天基物联网、天基航空航海监视、移动宽带接入的无死角信息服务。

我省集中整治危化品道路运输交通违法

本报讯(记者张淑会)日前,从省公安厅交通管理局获悉,从即日起至10月31日,我省将开展危化品道路运输交通违法集中整治行动,大力整治危化品道路运输安全隐患,有效预防涉及危化品运输车辆道路交通事故。

此次整治行动的重点路段是全省主要高速公路、国省干线道路,危化品生产、销售、仓储企业周边道路;整治的重点违法是超载、超速、占道行驶、疲劳驾驶、大罐小标、不配备押运员、非法运载危险化学品等严重违法行为。

在整治行动中,全省公安交管部门将强化源头监管,定期深入企业现场检查,每月不少于一次进行现场检查,发现问题和安全隐患的,及时下发整改通知书,责令立即整改。依据有关规定,严格剧毒化学品公路运输审批。与交通运输等部门联合监督检查运输企业的动态监控平台建设、维护及管理,以及卫星定位装置安装、使用及维护。

强化隐患排查。通过建立车辆隐患排查机制和驾驶人预警机制,重点检查车辆安全技术状况、审验情况,对驾驶人违法记录特别是满分未学习、逾期未审验、逾期未换证等情形进行预警,并督促及时处理。督促企业落实安全主体责任,完善营运车辆监控平台,及时发现和纠正超速、疲劳驾驶、不按规定线路行驶等违法行为。强化科技监管,成立专门查缉小组,通过智能交通安全系统的关联应用,做实路面视频巡检、信息研判预警、人车路网络监管等实战功能,对重点隐患车辆实施精准查缉。

还有《松花江上》《没有共产党就没有新中国》等革命歌曲,均和河北有着千丝万缕的联系。当天,省文物局在河北博物院举办主题宣传活动,活动现场通过声光电和现场朗诵的形式,讲述歌曲背后的故事。此外,省文物局还特邀河北省委党校党史专家举办以“革命英雄地,燕赵党旗红”为主题的讲座。

讲好红色故事,用好红色资源,发扬红色传统,传承红色基因,是时代赋予我们的责任。活动现场,省文物局局长张立方介绍了一组数据:我省范围内存有重要不可移动革命文物2000余处,其中全国重点文物保护单位34处,省级文物

保护单位99处,市县级文物保护单位700余处,革命题材专题的博物馆、纪念馆35家,国有单位馆藏革命文物25217件(套)。

当天,河北数字博物馆公共服务平台(www.hb-museum.com)正式上线,该平台利用现代数字技术,实现了河北区域内博物馆及文物藏品的智慧管理、智能检索、虚拟体验与解析共享等。

当天,唐山李大钊纪念馆举行一系列革命文物主题宣讲活动。邢台抗大陈列馆举办了“把青春献给祖国”活动和抗大挺进敌后80周年专题研讨会。涉县八路军一二九师纪念馆举办开馆40周年成果展及青少年研学游等一系列活动。



6月8日,众多参观者在西柏坡纪念馆认真聆听革命历史讲解。端午节假期,西柏坡纪念馆人流涌动,前来参观学习的游客络绎不绝。 记者 杜柏桦摄

我省将儿童青少年近视防控纳入政府绩效考核 三至六年级书面家庭作业完成时间不得超过60分钟,初中不得超过90分钟

本报讯(记者马利 通讯员赵敏)省教育厅、省卫生健康委等8部门近日联合印发《河北省综合防控儿童青少年近视实施方案》,提出到2023年,全省儿童青少年总体近视率在今年的基础上,每年降低0.5个百分点以上的目标。

实施方案提出,到2030年,全省儿童青少年新发近视率将明显下降,儿童青少年视力健康整体水平显著提升,6岁儿童近视率控制在3%左右,小学生近视率下降到38%以下,初中生近视率下降到60%以下,高中阶段学生近视率下降到70%以下,全省学生体质健康标准达标优秀率25%以上。

实施方案明确了家庭、学校、医疗卫生机构、学生、政府相关部门应采取的防控措施,并强调了8个部门防控近视的职责和任务。其中特别提

到,要加大对眼镜和眼镜的生产、流通和销售等环节执法检查力度,杜绝不合格眼镜流入市场;依法查处虚假违法近视防控产品广告;控制新增网络游戏上网运营数量,采取措施限制未成年人使用时间。

方案规定,学校要减轻学业负担,注重提高课堂教学效益,不得随意增减课时、改变难度、调整进度,寄宿制学校要缩短学生晚上学

习时间,小学一二年级不布置书面家庭作业,三至六年级书面家庭作业完成时间不得超过60分钟,初中不得超过90分钟,高中阶段要合理安排作业时间。

方案明确,为做好儿童青少年近视综合防控工作,我省将实行省政府领导负责制、评价公示制度和督办问责制度。从今年起,每年开展各市(含定州、辛集市)人民政府、雄安新区管委会儿童青少年近视防控工作评议考核,结果向社会公布。将儿童青少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入各级政府绩效考核,严禁各级政府片面以学生考试成绩和学校升学率考核教育行政部门和学校。

省公安厅组建
扫黑除恶攻坚行动队

本报讯(记者尹翠莉)近日,从省公安厅获悉,为进一步推动全省公安机关扫黑除恶专项斗争深入开展,近日,省公安厅组建了一支88人扫黑除恶攻坚行动队。

据省公安厅扫黑办有关负责人介绍,扫黑除恶攻坚行动队主要承担全省重大黑恶线索异地核查、重大黑恶案件异地侦办、扫黑除恶重点课题调研等攻坚任务。各地公安

扫黑除恶进行时 我省打掉六大突出行业领域 涉黑恶团伙330个

本报讯(记者尹翠莉)近日,从省公安厅获悉,自2018年7月起,省公安厅组织全省公安机关开展了土地项目工程、交通运输、民间借贷、涉赌场、商贸市场、采石挖沙6个突出行业领域涉黑涉恶违法犯罪专项整治行动。截至目前,全省共打掉6个突出行业领域涉黑恶团伙330个,抓获犯罪嫌疑人3004名,破获各类案件2611起。

在此次专项行动中,全省公安机关坚持群众反映什么问题就集中整治什么,群众反映什么犯罪就突出什么,严厉打击什么。石家庄市公安局根据省公安厅指令异地侦查,打掉定州市以马某为首的非法赌车涉黑恶犯罪组织,抓获犯罪嫌疑人13名,破获非法犯罪案件43起。

承德县公安局根据市局指令异地侦查,打掉兴隆县以村干部高某为首的涉黑恶犯罪组织,共抓获犯罪嫌疑人16名,破获违法犯罪案件17起,该组织通过实施强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁等违法犯罪行为,非法控制、垄断小汉沟村的工程项目建设。保定市博野县公安局打掉以陈某为首的涉黑恶犯罪团伙,该团伙自2018年7月以来,在蒲龙河博野段河道内和博野县程委镇解营村村内排水坑处无证采砂,多次以暴力、威胁、滋扰等手段,扰乱周边其他企业生产经营,阻碍水利部门执行职务,涉嫌非法采矿、以危险方法危害公共安全、寻衅滋事等犯罪。公安机关共抓获犯罪嫌疑人7名,破获非法犯罪案件6起。

省公安厅组建 扫黑除恶攻坚行动队

本报讯(记者尹翠莉)近日,从省公安厅获悉,为进一步推动全省公安机关扫黑除恶专项斗争深入开展,近日,省公安厅组建了一支88人扫黑除恶攻坚行动队。

据省公安厅扫黑办有关负责人介绍,扫黑除恶攻坚行动队主要承担全省重大黑恶线索异地核查、重大黑恶案件异地侦办、扫黑除恶重点课题调研等攻坚任务。各地公安

机关遇有重大黑恶涉恶案件线索或者其他疑难复杂工作,需要省公安厅提供支持的,可向省公安厅扫黑办提出申请,扫黑办将根据实战需要调派攻坚行动队共同开展工作。这88名干警都是对侦办重大黑恶案件有丰富办案实践、较高法律素养和群众工作经验的扫黑除恶骨干,目前,他们正参与10余起重大涉黑涉恶案件线索的核查工作。

省税务局曝光12起税收违法案件

本报讯(通讯员侯金茹 记者马建敏)国家税务总局《重大税收违法失信案件信息公布办法》,省税务局近日对12起因偷税、虚开增值税专用发票被列入税收违法黑名单的企业信息进行了曝光,并将这些企业的违法信息推送给政府信用共享平台,将有34个部门共同对这些企业实施联合惩戒措施。

这12起被列入违法黑名单的企业是:唐山市丰南区博旺商贸有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人吴克宇;唐山市华诚机械制造有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人崔全来;唐山市丰南区彤程商贸有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人李金富;唐山腾峰商贸有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人许子明;唐山雷特商贸有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人陈井林

(现)、陈国华(违法期间);唐山市丰南区贵丰金属物资有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人崔宝田;唐山市丰南区伟发贸易有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人陈印刚(现)、武占伟(违法期间);唐山市丰南区东陆商贸有限公司偷税案,法定代表人李向利(现);常荣亮(违法期间);唐山运河冶金矿山机械有限公司偷税案,法定代表人吴克宇;唐山市华诚机械制造有限公司偷税、虚开增值税专用发票案,法定代表人张殿喜;邯郸市强力机械有限公司偷税案,法定代表人李力强;邯郸市李佰达矿山机械有限公司偷税案,法定代表人苗焕奇;邯郸市半球玩具制造有限公司偷税案,法定代表人游雪廷。

我省将儿童青少年近视防控纳入政府绩效考核 三至六年级书面家庭作业完成时间不得超过60分钟,初中不得超过90分钟